
Rectificatie

LNV

Wijziging Regeling financiële tegemoetkoming Wet herstructurering varkenshouderij

In bovengenoemde regeling, gepubliceerd in Staatscourant 245 d.d. 22 december 1998, pagina 26, dienen de volgende verbeteringen te worden aangebracht.

– In onderdeel C moet in Artikel 3a sub 1 voor f 3,84 te worden gelezen f 43,84.

– Onderdeel E moet als volgt luiden:
E

In de regeling wordt 'de kennisgeving van de overgang van het varkensrecht' telkens vervangen door: kennisgeving van overgang.